



В городе Сарапул завершена проверка по факту гибели на пожаре матери и троих ее дочерей

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершена проверка по факту гибели четверых жителей города Сарапула.

Следствием установлено, что 10 декабря около 6 часов 15 минут в одном из частных домов, расположенных по ул. Грибоедова произошло возгорание.

В результате пожара погибли: 43-летняя хозяйка дома и три ее дочери: Айгуль 1990 года рождения, Алсу 1991 года рождения и 12-летняя девочка.

В ходе проведенной проверки установлена причина возгорания — короткое замыкание электропроводки.

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР проведена доследственная проверка, по результатам которой на основании ч.1 ст. 24 УПК РФ принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686850>